

ŽARNO POKOPALIŠČE V LIMBUŠU

Tehniško poročilo

Namestitev žarnih niš je predvidena ob vzhodnem robu pokopališke meje. Niše oziroma žarni elementi so postavljeni v treh sklopih. Sklop je dolg 20 metrov. Na polovici je dilatiran, zato je mogoče v prvi fazi postaviti le polovico enega sklopa v dolžini 10 metrov.

Sklop žarnega zidu je postavljen na točkovnih temeljih, ki so 10cm pod nivojem tlaka oziroma površine. Na temeljih je 20cm debela ab talna plošča, ki je 10cm poglobljena (skrita) v zemlji, tako da elementi z nišami niso previsoki.

Načrt krajinske arhitekture predvideva med posameznimi sklopi okrasno drevo (cipreso). Smiselno je, vsaj na mestih, kjer bodo sajena drevesa, postaviti temelje po celotni dolžini (za vse tri elemente). Ker so temelji pod površino, ne bodo moteči, posajeno drevje pa bo v miru raslo. Naknadno vgrajevanje temeljev bi namreč lahko poškodovalo korenine. Ker rastline za razvoj potrebujejo čas, bo takojšnja zasaditev prispevala k urejenemu videzu pokopališča.

Sestava sklopa

Sklop je sestavljen iz točkovnih temeljev, talne plošče, vzdolžne stene in 7 prečnih sten. Vzdolžna stena predstavlja hkrati ograjo (mejo) pokopališča. Zunanji prečni steni sta 16cm debeli, notranje 11, srednja je sestavljena iz dveh po 11 z dilatacijsko fugo, zatesnjeno z elastičnim materialom. Na tem mestu (pri dilataciji) se sklop v prvi fazi lahko zaključi.

Žarne niše oziroma elementi so montažni, cementninarski izdelki, ki jih je mogoče različno kombinirati glede na število žar. Posamezni element je za dve žari (ali 2 in eno manjšo). V osnovni ponudbi predvidimo združitev dveh elementov pod eno ploščo (lahko tudi več). Možna je tudi izvedba z enojnimi elementi, ki v svetu danes skorajda že prevladujejo.

Čelne (napisne) plošče so iz črnega granita (impala), prav tako police in lamele, ki delijo posamezne elemente. Plošče v spodnji vrsti so 2cm krajše, ker police, ki so prav tako tanjše ležijo neposredno na talni plošči.

Lamele in police (prav tako distančniki - glej načrt list 3) so točkasto lepljene, plošče z napisi so pritrjene s posebej izdelanim vijakom.

Elementi so med seboj povezani z vijaki ter ob strani fiksirani v prečne stene. Če niše v prvi fazi ne bodo izpolnjene od stene do stene, element s posebnim kotnikom pritrđimo v zadnjo (vzdolžno) steno.(list 7)

Sklop je pokrit z montažnimi ploščami, pokritimi s pločevino. Med njimi so žlebi, na zaključkih žlebov so lahko simboli ali (rimske) številke, ki olajšajo orientacijo.(list 5). Predlagam varianto: streho, kombinirano s pergolo.